XTATIZTIKOXZ EAET'XOX YITOOEXEQN

(BipMmoypagia. 1) Ztoatiotikn yio TG EXLYELPTGELS
Ko TNV otkovopia, ITetpog kot Ardstoroc Kidyog
Anva 2010 kepdhoro 22

2) Zratiotikn e SPSS k. ZageipdmovAiov-N.
MvAiwvd Exodoelg TCloAa kepdioto 8)

AYE\eyyot pécov (T-test, Z-test, ANOVA
Mndevikn vtdBeon 1 1l6oHTNTO TOV HECWOV)
BYEAeyyot avaioyiog

['YEAeyyot otaxdpoveng

AYEAeyyoc 2 aveEoptnoiog ( Mndevikn vmobeon
1N aveEoPTNGio TOV TVYOUMV UETAPANTOV)

E) 'EAeyyoc kavovikotnroc Kolmogorov-Smirnov (
Mnodevikn voOeon N KAVOVIKOTNTA TNG TUY0L0GC

petopAnTic)

Z) T-test , F-test oto ypauukd povtéro.
(Mnoevikn vobeon to fryta ico pe unogv, onA.
un-0mopEn ypappkig oxéong)



H ovopoocia vnébeon pndév ogeiletar oto yeyovdg 611 cuviBog (Gxt Spog
TavTote) 1 vrobeon Pndév dndmvel 6Tt 1 drapopd peTald @ ko Gy stvor punde-
VIKH.

Ze k6Oe pndeviky) vmoébeon oavriotoyyel kou e GAAN vaébeon, mov ovo-
ualetar evailaxticy vadfecy ko copPorileton pe Hy. H ondppuym g vndde-
ong Hy cvvendyeta tnv amodoy g Hy ko aviicTpoa.

Ly vrdbeon Hy, ouviibag, Bitovps v apdTact 6t N Ty TG ToPAPETPOL
0 wcobtar pe pa opropévn Tiuf Gg, Snhadi:

- HQ:9=89

ILy. éva gpyoctéoio woyvpiletor 6Tt | péon Sidpksia {oNG TOV NAEKTPIKOV
Tov Aoumtipov sivor 1.200 dpeg, dnhadn Hy @ p = 1.200 dpec. Tt cuvéyeia
Bétovpe v evodraxtich vedbeon Hy, mov uropel va £xet Tic sERg popeic:

{a) Hy: 0+ 6y, mov onpaiver 6T 1) Ty} TG mapopéTpow tov TAnduepob sivar
Srapopetikn and ) yvoorn Tun 6y, gite pkpoTepn, site peyakbTepn, Kou o -
Aeyxog avtdg Aéyetar dinisupoc.

(B) H1:0< 6o Hy: 8> 6. O éheyyog oy mepintaon ovti ovopaletar yo-
VOTAEVPOS.

Eivor dvvatév 1 otatiotuc vdBeon Ho vo &gt ot T poped:

3_) 9 == Gﬂ,

2) 8= 6p ko

3) < 6.

Or evodhaxcrikeg voéoeig Hy mov aviloToyoty avticTolyo OTIC TPELS Tupa-
move undevikés vrobioeig sival:

1) 8+ 6y,

2) 8 <6y xon

3) a> 6,.

H exdorote popen g xatddining pndevicic Hy kot thg eVEAMIKTIKAC Vi6-
Beong Hi ebaprérar omd ta dedopéva Tov TpoPApuoTog.

H pobnpoticy dwerdnoon tov edéyyov vmobicewv £xer og e&ic: Ac vmodé-
govpe 0Tt £ovpe Evav TANBLGHG TOV £xEL GUVEPTHOT TVKVOTNTAS TOOVETITOC
Jix, ).

H dyvoom nopduetpog 6 tov mAnBuopod {ote 6t éxel nedio opiopod o O.
To oivodo v duvatdv Tpdv g Tapapstpov @ ovopdlstar cuvidog nopojis-
tpucog yipog. ILy. o mopaperpcds xdhpog Tov pécov i evdc Kavovikod An6vo-
opob sivan 0 SidioTnpe (—0,0), EVd 0 TAPUPETPIKSG YDHPOG TG TAPAPETPOV P
g drwvopug katavopris Oa sivar (0, 1). Amé tov napomtve mANBopS x ~

Jx, ) maipvovpe évo. Toxaio deiypa Xy, Xa,..., Xy Amb o Seiypo owtd naipvovpe

Lo exTipnon ] THG TOPQUETPOL &, Snhadn:



0 = 0(x1,%,...5%n)

Y1t cvvéyeia, pe m Pondeta g TG 0 XPEWALETAL VO OTOQUGIGOVUE AV T
moapdpeTpog @ Tov TAnBucpod avikel 6To VIOGHVOLO @ T} 6TO VIOGUVOAO @,
6mov @y kot @1 givar dHo vIocvvore oV @ (TaPOPETPIKOD YDPOL) Kot givar
acvpPifacta peta&d Toug, dnradn:

OeNO =0 xauu Oy+6,=0

OV OMUALVEL OTL 1] TPAYLATOTOINGT TOV EVOG OTMOKAEIEL TNV TPAYLATOTOINON
7OV GAAOV.

"o va amogacicovpe katd 1660 1 TapdpeTpog Tov mAnBucpod @ avikel 6To
VTOGUVOAO @y 1| 6T0 VTOGUVOAD @y, Kavovpe pio VIoBeon ko pe ) Pondei
evog kprmpiov cvpmepaivovpe av TPEmel vo. yivel dekti i vdBeon avTh 1 v
armopppOet.

Tnv vadBeon mov kévovpe, 61t 1 TapdpeTpog & avikel 6To VITOGHVOAO B,
Vv Kodovpe vdBeon undév kat, Ommg simaye, ™ cvpPorilovpe pe Hy, evd v
avtifetn mpog avth vdbeon ™ Afue evodlaktik) vwdbeon kar T cvpBoii-

Covpe pe Hi.
Emopévac, pa ototiotuc veébson propodpe va T cvpforilovpe mg eEng:
Ho :fe @0
H s 0 e @1

Av 10 vocivoro @y 1| @; anotekeiton and Eva poévo onueio, Tote TV VIO-
Oeon Hy | Hy ™ Aépe oy, Sropopetikd v ovopdlovpe aivlsry. ILy.

Hy: 0= 9() (mtkﬁ)

H:0>06, (ovvBemn)
Hy:6>6, (ovvbetn)
H :0<6, (cbvBemn)

Amd Vv mopondve avaAvct TapaTnpodpe 0Tl 0 EAEYXOG MOG GTUTICTIKIG
vadBeong eivon pia Sradikocio wov dopel To detypatiko ydpo 2 (6mov derypo-
TIKOG YOPog eival 170 COVOAO TOV SVVATOV ONOTEAECUATOV UI0G Oetypo-
ToAnyiog) o 800 Eéva petad Tovg vmoovvodn A kor K kou pe tpdmo dote, av

ovpPaiver 1 extipnon 6 mov npoKLTTEL 0o TO defypa va aviket oto K( 6 e A),

anoppintovpe v vadbeon Hy, evd av 10 0 aviket oto A( 6 e A), dexdpaocte
™V vdBeon Hy.

To vmooOvoro K to Aépe weproys amdppiyne | kpiois wepioys}, EVO TO VIO-
o0OVOAO A T0 AEYE wepioys amodoyiic.
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L EIAH Z@AAMATON

Katé tov é\eyyo piog otatioTikig viodeong eivar duvatd va yivovy, 6mag
aVOQEPAIE KOL GTO. TPONYOodpEvVa, dYo 180V opdApata.

a) Zpdipa mpdrov £idovs

Ovopdletor T0 GOEALE OV KGVOLPE OTaV AmOppimTovpE T PNdeviKy Vro-
0son Hy oty mepintocn mov avuth sivar adndw.

Tnv mBovoTTa Vo, Kévovpe ceaApa Tov TphTov &idovg T cupPolilovue ag
eéng:

a= P {anoppintovpe tqv Hy, evéd 1 Ho eivar n opbii}

Tnv mlavétnta o vo amoppiyovps so@olpéve e vedbeon He v ovo-
PALOVE ETIMESO THUAVTIKOTHTOS

B) Zodipa dcirepov gidovg

Ovopdletor T0 GeGApa mov kivoupe, dtav dexdpacte ™ pndeviki vrodeon
Hj oty nepintoon wov avti dev eivan oAndwa.

Ty mBavémTo. va kévovpe cedipa Tov debtepov sidoug ™ copforiCovpe
oG 5hg: :

B =P {Seyépocte v Hy, evd  Hy ivorn opbi} 7

B =P {omodoyf tng He/ Hy sopodpévn}

Anhadh 1 mdavétnta B sivar o kivouvog va kKdvovpe omodekth TV ECQUANE-
v vnoBeon Hy. Kan otig §bo mopandve mepurthoeg noipvovpe Aavlaopév
amOPACT].

Ta dvvaté amnotedéopoto. gvig eEAEYXOL VIOBECEMV PmOPODUE VoL TOL GLVO-
yicovpe Ommg Qaivovial 6To Tivaka

IMivaxag
Yno0son
Amdoaon Hy Hy
Alnbum EcooApévn
ZoaApo
Amodoyn Hy | Opbn amdégpaon | dehrepov gidovug
IMOavémro. f
Zothpa
Anbdppwym Hy | mpdtov gidovg |  Opbr andpaon
IMBavomTo o ’




Extog and Tig maponive mbovomreg o kai f LOPOVE VO VIOAOYIGOVNE
Ko TV ThavOTHTA Vo omoppiyovpe T pndevikh vadbeon Ho, otov avt givor
nphypom cpapévn. H mBavémra onth ovopdleton ddvoun 1N wyd 1oL OTO-
TIGTIKOD EAEYYOL.

H 8tvopn tov otaticticod Aéyxov cupBoiiletar g e&nge:

y=1-pB =P {Anoppintovpe TV Ho, yworin H; eivarn opbn} =
= P {omdppuyn g Ho/ Ho ecpopévn}

0co mo peyéhn sivor n TR TG 16Y00g TOL EAEYXOV, TOGO O ocwoti Oa &i-
Vo1 1| QTOQACT] HOG.

T1ov EAEYX0 OTATICTIKGV VIOBECEMV EMBIDKETOL 1| CYETUCN ghoyioTomoinon
TOV @ K01 1] GYETIKN LEYLOTOMOINON THG dhvaung .

T TV KeADTEPT KATAVOTOT) TOV TAPUTEVE® EVVOLDV KoL £181K0 TOV CPUA-
HLATOC TPAOTOV Kat SEVTEPOL EIBOVG, AVAPEPOVYLE T TopaKaTe Tapadetypoto.

8.2 Tupn p £vOg AEyxoU

Anodsikvustat ott:

Av n unbéevikr) unodeson Hy anoppintetar o€ pua OTAdUN oNUaVTIKOTNTag a1, TOTE AmoppInIeETtaL Kat
o€ Kade oTadun onuavtkotntag a peyaivtepn mge ay (a > ai).

Emniong, av n Hy 6ev anoppintetar oe pia otadun onuavtkomag ap 10te Sev anoppinieial kat oe
KAde OTAdUN ONUAVTIKOTNTAS @ UIKPOTEPN NS a2 (a < a3).

v miponyoUpevn avaduon 1 otadpn onpavukottag £vog eAéyxou jiag unobeong frav mpo-
kabopiopévn. Te MoAAEG, ONW@G, TEPUTIOOELS Hev eivat dedopévn n otddun onpavukotag, ala
Inteitat va Bpebel n pikpotepn otabun onuavukéttag a; oy ornoia n Hy anoppirttetat (6nAadn
n Hy anoppirttetat oe KaBe otaOpn onpavikomrag a peyadutepn g a1 (@ > a1) Kat dev aroppi-
Metatl oe KAOe oTtadun onuavikoNIag a PIKPOTEPT) S a1 (a < ay)). Ty mpoogyylon autr, Iov
Aéyetatl Tipooéyylon mbavotntag-upng 1 mo arma IPOCEYY10T TG P, UIOAOyiloupe v tar p
ToU £Aéyxou, SnAadrn T PIKPOTEPT OTAB|UN onpavikomtag oty onoia n Hy anoppiretat.

Opiopdg 8.5 Ovoualoupe upn p (p-value) evég efléyxouv wag unbevucric unodeong Hy amd éva
beb0opévo Selypa tn PkpOTEPN OTABUY ONUAVTIKOTNTAg Oty omnoia n Hy anoppintetar and 1o deiyua
avro.

AT6 TOV OPIOHO AUTO TIPOKUITIEL I} EMOHEVI TMPOTAOT), IOV eival TOAU XPriotn otoug €AEyXOUS
UTTOOECEDVY.



EAETXOI YIIOGEZEQN T'IA MEZEZ TIMEZ

IIpdétaon Av n uun p v eféyyou g undevikng unodsong Hy pe svaiiaxtcr mv Hy oe
otadun onuavukdmrag a givar ueyadvtepn meg otadung onuavukomtag v eAéyyou, niadn av
) p> a,
w0te n Hy bev amoppintetar (BA. Zxnua ), eve av givar pikpodtepn,

upn p< a.
0te n Hy anoppintetar (BA. Zxnua ).

MNepioxn  —e HH, dev - Mepioxn HH, 5ev - Mepioxr Meprox  —fe HH, dev
TETQI QamoppiTTETal améppiyng amoppIyng aroppitTeTal

@ ®) ()
Ixnpa p-value> a, n Hy 6ev anoppintetar yia éfleyxo: a) imfeupo, B) povomisupo and Se&id,
y) povomileupo amno aplotepd

a2

MNepioxr)  —e HH, dev e MNepioxry H H, dev — Mepioxn Mepioxn . H H, dev
) iTTTETaN TETQI 6 S iTeTan
(@) ®) )
Zxfpa - p-value< a, n Hy anoppintetar yia éfeyyo: a) infeupo, B) povomisupo and Seéid,
B) novdnAsupo anod apiotepa

AT6 Vv POTact) autr) MPOKUITIEL 1 MAPAKAT® IAPATHPNOT), HE v oroia yiveral o éAeyxog piag
unoBeong oto SPSS.

Iapatnpnon O éfleyxog o) Uog e undevikrc unodeong Hy ue evaiiarxtucy ty Hy oe otadun
onuavtkoIIag a Umopet va yivel pe m Bondeia mg avtiotoyns uung p &g e&rg:
» Yrnofoyilouue m derypaticn tyun tou otatiotikov Uy
» YroAoyilouue v tun p tou efgyyou.
» Av uun p> a,
101e bev unopoupe va anoppiyoupue v Hy, apou n uun p ivat n pukpotepn otddun onuavukotniag
omv onoia n Hy anoppintetai.

> Av uun p < a,

wote n Hy, anoppintetal, ondte woxver n svaffaxurny vnodeon Hy .




Kavovixi] Katavops], YVeotl] Tunriky andéxiion

Znv evétra aut acyoAoUnaote pe eAéyXous unobécenv yia wxaieg petaBAntés ou axolovBolv
KAVOVIKI] KATAVOUI] 1€ YVROTI] TUITIKY] anoxAio)] o.
Zunv nepireon av), yia va sdéydoune v undBeson 6u i péon T 4 pag V‘I}",.I()l(lg Tuxaiag
peraBinms X sivar yo,
Ho : p = po,
pe m Boribeia evég Beiypatog peyéBoug n, XpT|CII0MOULIE TO OTATIOTIKG

- Y"Mu
olv/n’

To onoio exPpader v anootaon Mg Selypatikhg Péong TS X and mv T 9 Kat akoAouBei
TUNOTTOUHEVT] KGVOVIKT] KQTAvolr), Onote 1) Mepioxr] andppwyngs g Hy, oe évav SirmAeupo £Aeyyo
0e OTaBln onpavnkoTag a, ivat o1 napatmpolpeveg Tég tou £ e anéAutn Tan peyaAdtepn g
2¢ (kpiowmn toas) Tou eAéyxou), Sndadr) me Targ Yia v onoia 1 mbavotnra | Z| sivar peyadvtepn
m¢ 2, eiva a, ’

zZ

8.3)

P(|Z] > z,) = a.

Eneidn) 1o otariotiké Z akoloudei turnonoumpévn KAVOVIKT] KQTAVOQL], 2, = 2, /2> OTIOU Zyp9 OL TIpég
yia tig ortoieg (BA. (4.48)) P (IZ | >z, ,:2) = a. Enopévag, n nieproxr] andppuyng sivat ot tpés z tou
OTaTIonKoU Z yia Tig Omnoieg 1oxvel |z| > 2, /2, 6n2adr) o1 ypappooxkiaonéveg neploxég ota dxpa mg
TUTONOMUEVIS KAVOVIKTIG Katavoprg (BA. Tynpa 8.8).

--anz I Zan >z
Mepioyr S HH, bev e Nepioxr
améppipng CTTOPPITITETal aTopPIYPNS
Iynpa . Aimfisupog éfleyyos oc otadun ONUAVTIKOTIIAL @ Yia T MEOT TIUT} Kavovkrc xaravoung
ue yv@ot) tmiky andkihon

Ilpétaoy H pnéevucr) unodeon

Ho: pp=po
ke evafiarcticr my Hy: p#+po
(Simfeupog éfeyxog), 6mou i 7) uson Ty wag tyaiag pstaGinuic X, mov axofloudel xavovuc)
Katavour] ue yveotr ik andkion o, anoppinieal oe otadun onuavtucoTIag a, av n Seryparicr)
Ty} TOU OTATICTICOU



.. EAETXOI YIIOGELZEQN I'NA MEZEL TIMEZ

Iipdtaon Av 1 evaffaxtucy unodeon givai n

_ Hy: p<po
{ povémﬁsubog éReyyoc ano apiotspa), 10ts 1 nepoyT; andppuyne e Hy sivar
2<%
érou z2g=®1(1-a)

xar &1 7 avtictpogn ouVEETNON KATAVOUNC TS TUTOTOWUEVTS KAVOUIKT|G KATGUOUNS.

Hivagag . . 'Efleyyot yia péon upt] pe yvoon] s anéxion o

Bx=po | Bx>po|
mxs I L e

ZUIP@VA 1€ TOV 0PI0Ud TS p—Tipnig Kat ujv Evourua 8.2, y tyar) p evog Gimdeupou €heyyou yia
™ pon wpn 4 piag TuXaiag peraBAnts X nou akoAoubsl KAVOVIKT] KATAVOT] PIE YVROT] TUTTKY)
artérMon o eivat

p-value= P(|X|>T) = P(|Z] > ).

o6nou Z 1o otatiouko (8.3) kai z = x/‘-j?(: 1] apatnpoUpevn T tou oto detypa.
o

Emiorg, ovpgaeva pe my (4.44),
P(lZ|>z)=2[1-2(2)], av z>0

1 P(|Z] > |z]) = 22(2) =2[1- ®(l2])], av z2<0,

oriou P(z) n cuvaETON KATAVOPnS TS TUMTOTIOUHEVIIS KAVOVIKTG KATavoung.

Ipétacy . H upn p tov Sinfevpov éfeyyou g unddeong
Ho: p=po
e evaAfaxukn mv Hi: p# po,

dmou u 1 pfon Ty wag wyalag uerabinme X nov axofoudel kavovuc) kKatavoun UE yvaoT]
k) andrkion o and éva delypa ueyédous n, sivat '
pvalue= P(IX|>%) = P(|Z] > |2]) = 2[1 - 2(|2])]

onou T 1 Gerypaukn puon T Kat z = i/_ \/.“g 7] betypating) Ty} Tou oTanotikoy (8.3).

£(2)

Exfipa  H oy p Sinflsupou ésyyou yia t pgon i) kavovikig pstabineis






- . EAETXOI YITO®EZEQN I'IA MEZEYX TIMEZ

Avdon

EAéyxoupe ) pndevikr) unobeon (n péon tpn i tou Bapoug X tev ayoplav sivat 63, 1kg)
Hy: p=63,1kg

e evaAAaKTKY) Vv Hy s p#63,1kg,

orote o €deyxog eivat dirmdeupog. Ermdé§ape avt) myv Hi, 610n {nteitat va edéy§oupe av n péon
upn p etvar 63, 1kg 1y oxu.
Erneidn) 1o Bapog akodoubei Kavovikr] KATAVOUT HE YVEOOTH] TUITKY AITOKAL0T) XPNOIHOIOI0UHE
T0 otatouko (8.3) o
X631
6,7/V/30°

10 0moio akoAoUBel KAVOVIKY] KATavour] HE MEPLOXT] anoppiyng g Hy

()

2] > 20,05/2-
It ouveéxela, unodoyi¢oupe v tipr) tou (BA. Evotnta 4.4.4)
20,052 = 20,025 = 271 (1 - 0,025) = ®71(0,975)

pe m BorBea g avriotpogpng cuvaptnong katavopris ! g Tunonomnpévng Kavovikng Kata-
vourg, 1 ortoia oto SPSS rpokurttel g 4G :

= IDF.NORMAL(0.975,0,1)

5 o 4
Zxnpa Evpeon tyuric avtiotpogng ouvaptnong katavoung oto napadupo Compute Variable
ErmAéyoupe ano to pevou tou Data Editor Siadoyika:
Transform - Compute Variable
orndte epgavidetat to mapabupo Tou ZXNPaATog OTO OI1010 EMAEYOUHE
» Zto mAaioo Function group v ermdoyr Inverse DF.
» Zro mAaiolo Functions and Special Variables tv ermdoyr Idf.Normal.
» Kavoupe KAk oto Bedaxt.
‘Eto1 oto ndve mAaioto tou rapabupou epgavidetat
IDF.NORMAL(?,?,?)
» Etoayoupe tg tipég 0,975 = 1 - 0,025 (yia a/2 = 0,05/2 = 0,025), 0 (péon tpn) xat 1 (turukn
AMOKALOT) TG TUITOTTOUHEVIG KAVOVIKIG KATAVOUL|G).
» Eloayouye z oto niedio Target Variable.
» Kavoupe kAik oto OK.
‘Etot, dnpioupyeitat pia otjAn (petaBAntr) g oroiag 0Aa ta Kedid £X0uv Tiun
20,05/2 = 20,025 = 1, 96.
» T ouvéxeld, ermAéyoviag aro 1o pevou tou Data Editor



KE®PAAAIO EAETXOI YIIOBEZEQN

Analyze - Descriptive Statistics — Descriptives

epgavidetar 1o mapabupo “Descriptives” oto omoio oépvoupe ) petaBAny X ard 1o apiotepd
oto 6§16 mAaiolo kat ot cuvéxela ermdéyoviag Options epgavidetat éva pikpdIEpPo mapadupo, oto
oroio ermAEyoupe povo ) péon tpn (Mean) onwg oto Exfipa

e () ) (G @ variaple list

(06.) o) st s i e
A — © Asgending means
| 4727.00 4529 © Descending means
| 456800 4529 i
T
I 3791.00 4529

Ixnpa Iapadupo “Descriptives”

Kavovtag xAik oto Continue kat peta oto OK oto mpoto rapabupo, epgavidetat 1o anotédeopa
(Mean) otov Viewer (Zxnjpa - )

Descriptive Statistics

N Mean

X 30 62,037

Valid N (listwise) 30

Ixnpa O mivarag anotefleoudatwv tou Descriptives otov Viewer

A6 v (i) MPoKUITEL 6T 1 TAPATNPOVUHEVT] TIHT) TOU OTATIONKOU Z yla T0 CUYKEKPIHEVO Selypa
eivat

62,04 - 63,1
L\ LW S
6,7//30
Apa, |Z| = 07 87 < 20,05/2 = 1,96.

onote n Hy 6ev arnoppirttetat.
Enopévag 6ev priopoupe va anoppipoupe and to deiypa avtd, oe otddpn onpavukontag a = 0, 05,
ot 1o péco Bapog v ayoptov 18 etdv 0Ang g xwpag sivat 63, 1kg.

f(2)

-1.96 -0.87 | 1.96

Mepioxn HH, dev Sle Mepioxn
amoppIyng qwop;gi'rrrewl amoppIyng

Ixnpa H H\ 6ev anoppintetar



EAETXOI YIIOGEZEQN I'lA MEZEZL TIMEZ

IMapadewypa H ovykévipwon evdg pumou X (oe mgr/m3} o€ pa moin axo-
Aoudei kavovukn katavour pe raxvuavon o’ = 2,89. Tov TPONYOUUEVO XPOVO 1 Eﬂ@
uéon tun mg ovykEvpwong frav 26, 4. MropoUue va ouvdyouus oe otadun onua- I.I hOE
vukomrag 5% ou n péon ) e CUYKEVTO®ONGS TOU PUTOU audndnKe ET0¢ and 1o ﬁ;@
naparato betypa 30 GETVAOV Taparnprioeev;

QR p8.2: Apxeio
Zuyrévipwon pumou (oe mgr/m?) BeBopEVWY

ou
27,3 25,4 28,5 25,9 28,0 29,6 29,9 28,6 252 28,4 i

24,7 31,2 26,9594 8806 MO 7 258 26,8 259 316
25,9 26,2 28,7 24,8 26,9 27,5 28,4 27,6 27,4 26,1

Avon
E)éyxoupe m pndevikn unéOeon 6t ) péon TPr K TG OUYKEVIP@ONS X TOU pUMou sivat ion pe
Vv nepotvn) péon upn 26, 4

Hy: p=26,4,
HE eVaAAAKTIKL) )V Hy s us>26.4,

OmOTE 0 £AeYX0G eivatl povoreupog (aro dedia). Erudégape avt v Hy, 161 {teitat va edéySoupe
av n péon upr g auv§nenke oe 0XEon ME TV MEPOLVY] TUHT TG.
Eneidn n ouykévipwon X akoAoubei Kavovikr Katavopr) Ne yvoOTr] TUITIKY anoxAon, XPnotHo-
ITOIOUHE TO OTATIoTKO (8.3)
7. X -26,4 ) (i)
V2,89/v/30

10 oroio axolouBet kavoviki) Katavopr) pe neploxr anéppuyng tmg Hy my
Z > 20,05

Me 1oV TpO110 TOU IPONYOUHEVOU Mapadelyiatog MPoKUITIEL Ot
20,05 = 1,645.

Exteddvtag Tig eviodég

Analyze — Descriptive Statistics — Descriptives

MPOKUITIEL O TTivakag tou Exrpatog 8.18

Descriptive Statistics

N Mean

X 30 27,263

Valid N (listwise) 30

Ixnpa O mivaxag anotefeopatwv tou Descriptives otov Viewer

A6 myv (i) mpokurtet 6T 1 Serypatiky Tpn ou Z eivat

27,26 — 26,4
z2=— =2,717.
V2,89/1/30
Enedr) z2=2,T7> 2905 = 1,645,

n Hy arnoppimtetal, ondte priopovpe va ouvayoups, os otdfun onupavuxkomrag a = 0,05, 6u n
OUYKEVIP®OT) TOU PUIOU augnBbnke @érog.



Kavoviri] KATaVOoNi), AyVeoty] TUMNLKY] anoxrAlon, Hikpo Seiypa

Te moMAég mepuTIOoelg 10 Seiypa mou Xprnowpornoeital otov #deyxo pag vnddsong, yia Hrago-
pouC MparTKOUg Adyoug, sivat pikpo (n < 30). Ta mapaderypa ya tov €AsyXo g Katavadanong
xauoipou ava 100km ya éva véo NOVIEAO QUTOKIVITOU 1) ETAIPEIQ KATAGKEURG TOU NPOTIPAEL va
Xprjoworoiei pikpa deiypata, H16n ta aviokivijia tov Seiypatog EAoUvial @G HETAXEPIoREVA.

Zuv evomjta QUTH], aoXOoAOUHaocte 1€ EAEYXOUS UNOBEoE®V Yia Ttuxaisg pertabAntés mou axo-
AouBoUV KAVOVIKI] KATAVOL] e AyV@OT] TUITKY] artokAior pe ) Borjfsia pikpov Sstypdiov.

Ta va sAéydoupe ) pndevikr) unobeon o6 1 péon tpn 4 mag érowag tuxaiag petaBinmg X
sivat g,

Ho: pp = pp,
e ) BoriBeia evog pikpoU Seiyparog peyeboug n XprowuomnooUpe, Onwg Kai yia v £UpeoT)
Saompdrav eprmotocuvg (. ’ ), T0 CTATICTKO
X -
O 8.5)

Siv/n’
émou S 1 Setypatiki TUrmKY anéxAion, 10 onoio exPpagel WV andotacr wig SelypauKg péong
tpng X amd v targ go Kat akolouBel katavour) ¢ pe n — 1 Babpoug sheubepiag. H mepioxn
anéppwyng g Hy oe évav Simdeupo £eyxo ot otadpn onpavokomrag @ £ival o1 SeypaTiKeg TES
¢ Tou otatiotikoU eAéyyxou T mou eivatl aroAUteg peyaAutepes g kpioying tprs t. tou 7', 5nAadn

P(|t] > ;) = a.
Eneibn) 1o 1" axodoubel katavopr) ¢ pe n — 1 fabpoug sheubepiag,
te= tn,—l;u./Zv
orou tn 12 = F,;_ll (1 - E)
’ 2

Ol TIEG TG aviioTpogns cuvaptnong xatavourg F- _11 g xatavoprs T pe . — 1 BaOpoug eAsubepi-
ag, ordte N MeP1OX1) anopEYng sivat o1 tpEg ¢ tou otaniotikot T’ yia Tig oroieg woxust [t > ta-1;0/2-
6nAabr) o1 ypapPOCKIGONEVES TIEPIOXES OTA AKpa TS Katavopr|g ¢ tou Txfiparog 8.35.

Mpétaon H pnbevi umodean
Hy: p=pg

e evajlfarcc my Hy: p#p
(6imfleupog éfeyyog), omov p n péom T e tuyaiag uerainmic X, mov axofoudsi kavovir]
KATQUOUT] UE GYVROTN TUTIKT] artdkion, anoppintetal Oe OTuduY OavTIKOTNIas a, av 1 Setyuarikr
T Tou otatotikov (8.5)
2o

NN
omou T icar s 7 Sewypatua) wmuk] andiciion yia éva pupé Beiypa pcyidoug n, Ppiokerar oty
TLEPIOXT] ANOPPUYTS

i

Itl > t'n—l;a/Za
. a
onov tn—l;a/2 = ‘FT;EI (1 - _2_)

1 avtiotoym Tt ms avtiorpogng ouvdptnong katavouris F,l; e xatavouric T ue n— 1 Baduovg
gfevdepiag.



. EAETXOI YIIO®EZEQN

.tn-i a2 n-1;0/2

Mepioxn e H H, dev N Mepioyr
auoéppiyng | amoppiTETal | GTOPPIYNgG

Zxhipa Ainfleupog Efeyxog yia péon wui anod pirkpo beiyua
» Av 1 evajiaxtuc unédeon givai
H 1 L> Mo
povénfleupog éfeyyog ano be§id) wote 1 TEPIOXT) ATOPPYNS NG Hy givar
t> tn——l;aa
mou t n Serypawcy tur ou otanotikoy (8.5) kat th-1.a = Iy }1(1 - a) n avtoton Ty Mg
wriotpogng ouvdpnong katavours g katavouric T ue n — 1 Baduovs efeudepiag.

A

—

n-1a
H H, Bev Mepioxti
aToppiTTETan amoppyPng

Sxnpe ., MovomAsupog éfeyxog and be€id yia pgon Ty and pukpo deiyua
» Av 7 evaifaxtuc) unodson givar
Hy: p<po

uovonfleupog éfeyyog ard apiotepd) TOTE 1 MEPIOXT] ATCPPUYNS gival
t< "tn—-l;av

//‘ M (1)

n-1

n-1,a
Meptoxri }e H H, dev
amdppiyng ' amoppimTETal

Zxhpa " MovomAeupog Aeyxog ard aplotepd yia PEoT T amo uuo Seiypa




KEDPAAAIO EAETXOI YIIOBEZEQN

IMivaxag Tiwun p eféyyov and uixpo Seiyua yra tn péon Tun KAVOVIKNG KATavouns ne
ayveotn Siaomopa

T-
px =po | px #po | p=2[1-Fa(ft)], e £

BX = o | 1X > Ho =1-Fp1(t)
HX = o | px < fo p=Fn-1(t)

Eupeon oto SPSS

Ta va kavoupe oto SPSS eAéyxoug UrobEce®V yia tr) PECT] TIHI) £VOG KAVOVIKOU TMANOUCHOU JIE )
BonBeia evog pikpou detypatog, akodouBoupe ta e8ng Prpata:

» Eloayoupe ta dedopéva oe pia petaBAntr tou Data Editor (ote X)

> EAsy)(oupe T.l']V KQVOVIKO'[I]'[O. toug (BA. Evotnra 5.111) énwg oto Zxnpa

ZH_E_.!ELE_;Q.LQE E.wlﬁz@ ai‘éi -

Zxfpa Iapadupo “Explore” yia éieyxo kavovikotnrag
» £ ouvéxela, ermdéyoviag and to pevou tou Data Editor (BA. Evotnta 7.1.3)
Analyze — Compare Means — One Sample T-Test
epgaviletat 1o mapabupo “One Sample t-test” tou Txrpatog
» Tépvoupe T petaBAnty otnv onoia arobnkevoape Tg THEG anod 1o aplotepd oto Se§i miaioo
Tou rapabupou.

§ I R
5
4
]
o
£
)
5
52
4
“ Testyan: o |
“
4
56

Ixnpa Mapadupo “One Sample T-Test”
» Kavovtag xAk oto Continue kat peta oto OK tou mpotou napabupou, spgavidovial otov
Viewer 01 Tiivakeg 10U ZX1)1ATOg
Zrov rpwto mivaka (One-Sample Statistics) Sivovrat:
» 0 ap1Bpo6g tev apatnpnoeeav (N),
» 11 péon T toug (Mean),
» Kat 1 urukn anokiton (Std. Deviation).



EAETXOI YIIOBEZEQN I'A MEZEZ TIMEZ

One-Sample Statistics
Std. Std. Error
N Mean Deviation Mean
peTprioeigt 5 29,80 5,263 2,354
One-Sample Test
Test Value =0
98% Confidence Interval of the
Difference
Mean
t df Sig. (2-tailed) Difference Lower Upper

perprioeigt 12,661 4 ,000 29,800 20,98 38,62
Zxfpa Anoteféopata One Sample T-Test otov Viewer

Ztov eutepo mivaxka Sivovrat:
» I TII) TOU otatiotikou t yia to deiypa auto,
» )t p (p-value) tou edéyxou (Sig),
» o1 BaBpoi edeuBepiag n—1 (df),
» 1 péon ),
» ta akpa (Lower xat Upper) tou avtiototxou diaotripatog epriotoovvng (oto apadetypa 98%).

HMapadeypa To 2013 n pgon niwia v SievduVtikOL otefdey @V UeydAdwv
emyepnoewv oug HIIA ritav 47, 2. Na efetaodel oe otadun onuavikomrag 1% avn

uéon nAkia Sievduvtik®OL oteAex @V otig ueyaneg etaipeieg tov HITA aiiafe anod 1o @ El,
2013 Baoet Tou napardte tuyaiov detypatog ueyedoug 22 mov Argdnke mpoopara. ‘E ;
Hjucia (oe ém) QR 8.8p: Afjyn
54 44 48 43 39 42 45 52 45 42 44 apyeiou deBopéviwy

49 56 47 42 45 49 53 47 51 49 45

Bswpoupe 0t n péon niucia SlevdUVTIKGV OTEAEX OV OTIS UEYANES etaipeiss aKoou-
9ei kavovikn katavoun).

gr.tziola.gr/yll5A [TN]

Avon
EAéyxoupe ) pndevikr) unobeon
Hy: p=47,2 (n péon nAwia eivar 47, 2)
e evaAAaKTIKI) TNV
Hy: p#47,2 (n péon nAikia dev eivar 47, 2).

Erué§ape avtv v evaddaxuxkr) (Simdeupog éAeyxog) 8ot {nteitat va edetaotet av n péon tpn
mg nAkiag 1oV otedexov dAAade.
Axolouboviag Ny nmapandave dadikacia MPOKUVITIEL O Iivakag Tou Lxnpatog 8.42.

One -Sample Test

Test Value =0
99% Confidence Interval of the}
Difference
" Mean
t df Sig. (2-tailed) Diffeterce Lower Upper
X 49,550 21 ,000 46,79500 44,1210 49,4690
Ixnpa Amnotefiéopuara One Sample T-Test otov Viewer yia to Iapabetyua

Enedr) n tun p tou eAéyxou (Sig= 0.00) eivar pikpotepn g otddung onpavukottag tou eAéyxou
a =0,01, n Hy anoppirttetat oe otabun onpavukourag a = 0,01 (aAAd xat os otdOun onpaviko-




KE®AAAIO EAETXOI YIIOBEZEQN

MTag), ondte HIMOPOVHE va CUVAYOUHE amo o deiypa auto, oe otadun onpavikomtag 1%, 6t n
Rnéon nAia tev Sievbuvukeov otedexmv dAdage ard to 2013.

apadsiypa O uéoog xpovog uetat 5U0 EMOKEUDOV TOV GOTOTUTIIKMU UNXavn-
UAT@V TOU Ypnowonowlviar ota gxolsia pag moing mépuot nrav 145 pépeg xporn-
ong. Na efetacdei oe otadun onuavukotrag 5% av o xpovog ueta§t 6U0 EMoKeV
£VOG UNXAVTIHATOC UELOBMKE GETOG OE OXEON UE TIEPUOL Ue TN Bondeia 10U Tapardie
Setypatog tov xpovev X uctalt §U0 emOKeUU 24 TETOIV UNYAVNUATOD.
Hyépeg petagy 6vo smokevaov B sl
137 109 134 127 167 118 138 138 130 145 138 138
149 131 118 135 159 161 131 129 146 145 119 147

Bcwpotue 011 0 YpOvog uetalt 6U0 EMOKEVMOV EVOS UNXaviuatog axoAovdel kavo-
ViKY Katavoun.

Avon

EAéyxoupe tn pndevikn unobeon ot n péon upn i g X etvar 145
Hy: p=145

He evadAaKTuKn v Hi: p<145,

ordte 0 £Aeyxog etval povérieupog. Emdégape avtyv my Hi, &idu {nteital va eAéy§oupe av n
péon tan 4 pewwdnke. Enedn n X akodoubel Kavovikr) KATavopr] Pe Ayveaotn TUTTKY aroKALon
XPTOIHOITOI0UHE TO OTATIOTKO (8.5)

X-145 @)
= —_S/\/2_4 . 7

1o oroio akoAouBei katavoun t, pe rieploxr) ardppwyng (BA. Ilivaxkag )

t < —t24-1;0,05-

3 Descriptives
& let
& right
[ Save standardized values um [ Display Order ————————]
= - : | ®
Lok ) oo s o v besy i
' fO‘ ding means
| © pescending msans
(gontoue] | cancel || Hew |

Zxfipa TMapadupo “Descriptives”
Erméyovrag ano 1o pevou tou Data Editor Siadoyika:

Analyze — Descriptive Statistics — Descriptives

epgavidetat 1o apdBupo “Descriptives” oto oroio oépvoupe ) petaBAnm X amo to apiotepd
oto 6§16 mMAaiolo Kat otn cuvéxela erAéyoviag Options epgavidetat éva pikpdtepo napabupo, oto
oroio ermAéyoupe ) péon tpr) (Mean) kat v turmkrn anokAion (Std. deviation) (Exnna 8.42).
Kavoupe KAk oto Continue xat petd oto OK tou mpatou napabupou, eppavifoviat otov Viewer
ta arnotedéopata (Mean kat Std. deviation)
T =137,42 xar s=14,00.

2t ouvéxela, ermAéyoupe ano to pevou tou Data Editor Suadoxika:

Transform - Compute Variable



EAETXOI YIIOBEZEQON T'IA MEZEZ TIMEZ

ortote epavidetat 1o nmapabupo Compute Variable tou Zxrpatog OTO OITOi0 EIMAEYOUNE :
» oto mAaiolo Function group, v erdoyr] Inverse DF
» oto mAaiolo Functions and Special Variables, tmyv ermdoyn) Idf.T xat
» KAVOUPE KAIK OTO Beddxt

ondte oto nedio Numeric Expression tou nmapabupou spgaviletat

IDF.T(?,?)
» Etodyoupe ug upég 0,95 (yua a = 0,05) kat 23 (Babpoi eAeubepiag tng xatavoprg T)
IDF.T(0.95, 23)

» Eloayoupe, emtiong oto mdve apiotepd raiolo to évopa tng petaBAntig oty oroia Sa
erX@PnOel 1o anotédeopa (8w t0).
» Kavoupe kAk oto OK.
‘Etol, epgavigetat oto mapabupo tou Data Editor pia petaBAnty (otAn) tO pe 6Aeg Tig Tipég g
ioeg pe
to = t23,0,05 = 1, 71.

‘Eto, n Setypatikn tpn tou 7' yia o Ssiypa auté mpokuvrtet and v (i)

137,42-145 _
14/\/24

=-2,66.

Zxnpa ITapadupo Compute Variable yia unofoytouo tou tas. o5
Eneidn t=-2,66 < —t23;0,05 =-1,71,

n Hy anoppimetat, ondte propovpe va CUPIEPAvVOURE, oe otadun onpavikémrag a = 0,05, 6t o
XPOVOg Hetadl HU0 EMOKEUDV EVOG PNXAVIIATOS HEIOBNKE QETOG 08 OXEOT € TEPUOTL.

A ()

-2.66 -1.711 i

Mepioxn H H, dev
unéppnpnc_*_unop;hnnm

Ixnpa H H anoppintetar



‘EAcyyot unoBioswv yia avaloyia
Ze ioAAég neputthoslg SfAoupe va KAVoupe £vav £AeyX0 UIOBeong OXeEnKA e v avaloyia 1oV
ATOPQV MOV £X0UV £va XApaKIPloTIKO o £évav mAnduopo.
Hapadeiypata

» Mia staipsia oxupiletar 611 10 8,5% tev avdpav g Xepag Xpnoipornotei 1o after shave nou
rapayet xat Karowog Sédet va eferacet av o 10xXuplopog autdg eival aAnlrig yprioponowwviag va
wyaio deiypa avipikol mAnbuopoy.

» Mia taxudponk) etapeia wxupiletat 6t 1o 90% tev ypappaiev 1 nakétav napadiboviat
OTOUG ITapaArjITieg 10 MOAU ot 24 dpeg. Kanolog 9¢Aet va edéyet Tov 1oXupiopo autd pe ) Bonbewa
£vog Tuxaiou Betypartog.

Ty evotna auln) MAapoustaoulie T0UG eAEYX0US Yia v avaloyia p evog XapaKInpiotikoy
oe évav miAnBuono pe 1 Porjbeia peydiev Serypdrtev, ot oroiot ival 6110101 P TOUG eAEYX0UG
UnoBECERV Y1a LECES TIHEG.

‘Oneg Kat ota avrigroxa Swactipata epructocuvrg (BA. Evoujra 7.3), yia toug eAéyyoug
auToug XPI|OTI0TIOOU]IE TO OTATIOTIKG

Jrigi-g

Vol -p)/n’

orou Y o apiBpog tav atdpev ou Seiypatog mou £X0UV 10 XAPAKIPLOTKG autd, T0 Oneio aKoAou-
Y&l turornoupévry xavovikr) katavopr] N (0, 1), ondre:

Z= 8.11)

IIpdtaor H pnésvucr) umddson
Ho:p=po

e evaifaxtuer mu Hy:p+#po,
(8imfleupog éfleyxog), omou p 1 avafoyia evdc xaparxmplotkoy os évav TiAnduoud, anoppitistal
Og oTadNT] oNUAVTIKOTNTAg a. av 1 Setypatucr Ty} 1ou otatonkoy (8.11)

(y/n) —po
Vpo(1-po)/n
OToU Y 0 apBUss OV AIOU®V TOU OUYKEKPIUEVOU SElyIaTtog TOU £XOUT 10 XapaKktnolotuko yia éva
ueyao deiypa usyédoug n (n > 30), Bpiokerar ot nepoxt andppryng me Hy.

FZI > Zaf2s

omou Zafo = o1 (1 & g)

rar &1 1 avtiotpogn ouvdptnon xaravourc ¢ TUTLOTEOUUEVTC KAVOULKNC KATAVOUT]C.
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™ 1 Zip
Meploxiy . HH, ev Mepioxii
amoppipng  OTOPPITTIETAl aIOppIYNG

Ixdnpa Ainfleupog éfleyxog yia avaioyia

» Av 1 evafiaxtucr unddeon sivar n

Hi:p>po
(novénfleupog éfeyxog and bedid), ote  neproxT) andppuyns me Hy sivar
%> %a;
omou Za = ® (1 -a).

(2)

| z, P
Mepioxn
H H, Bev amoppiTTETOl —je—
¢ amoppIyng

oxfna Movonfsupoc éReyyoc and Seiid yia avaioyia

» Av 1 evaifaruc) vnodson sivar n
Hi:p<po

(novonflevpog éfey)og amod aplotepa), 1 TEPIOXT) AnopPUPNS g Hyj givar
Z < —Zg.

Z, |
Tepioxr} améppIYng —i— H H, Sev amoppiTeTal
xnpa . MovémAisupog éRsyyoc and aptspd yia avaioyia

Hivaxag ‘Efleyyot urodéosav yia mv avafoyia evég yapaxmpiouxoy oe évav nfinduopud




Iapadewypa Ze eva betypa 150 avukeyigvov mou mapayoviar and éva topvo ta 6 nrav
efattwpauxa. Na e§etactel av 10 TOOOOTO 1OV EAATIGUATIKGV QUUKEYEVOV TTOU Tapayovtal and
oV TépVOo elvar puikpodtepo tou 7,5% oe otadun onuavtkomrag:

a) 5%, B) 1%.

Avon

Av p 1 avadoyia TeV EAaTIOPATIKGOV AVIKETNEVOV TIOU IIApAyovIal ard Tov t10pvo oe GAo Tov An-
Suono, edéyxoupe ) pndevikr) urnoOeon
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Ut
n 150
onote n Setyparikn tpr) tou otanotikov (8.11) yia to Setypa autd sivat

s 0,04 - 0,075 - _1.627.

\/0,075 -(1-0,075)
150
Me tov tpério tou IMapadeiypatog 4.27 1) ané tov [ivaxa I Bpiokoupe 6t
®(-1,627) = 0,0516,

orote, oupPeva pe tov IMivaka 8.18, n tpn p ToU eAéyxou autoy sivat

p-value= ®(-1,627) = 0,0516.
Apa, oupgwva pe v [potaon
Eneidn) p-value > 0,05 n Hy 8ev anoppirttetat oe otddun onpavukéttag 5%, dpa ovte os otadpn
1%, omote 6ev propovpe va cupIepdvoupe ané 1o Seiypa autd 6Tt 10 0COoT TV £AATIOPATIKOV
AVUKEHEVOV TTOU TAPAYOVIal ard tov topvo eival Jikpdtepo tou 7,5%.

f(z)

=0,04,

-1,627 I

Nepiox . HH, dev
anméppiyng ' amoppitreTal

Exnpa H H\ 6¢ev anoppinieta.

Iapadsiypa Ze a mofin 10 moo0oTo TS avepyiag tov mponyoUuevo wiva rfrav 10%. Se éva
twyaio beiypa 150 atduov foédnrav 21 avepyor. Na efetacdet oe otadun onuavuxomrag 2,5% av
70 00000 avepyiag avéndnke to wjva avto.

Avon

Av p 1 avaloyia T@v avépyev oe 6Ao tov TANBUoHE, eEAéyXoupe v unéOson
Hy':p=0H

He evaAAAKTKY) TV iHy, #5pi0ady

onote o £Aeyxog etval povordeupog. Erdéape avtiv myv Hi, 6161 {eitat va edéySoupe av to
T0C00TO g avepyiag augnonke.
H avaloyia v avépyev oto deiypa auto sivat
an 2_1 =0, 14,
n 150
OIOTE 1) TIPT TOU otatiotikou (8.11) yia to deiypa autd sivat

o 0,14-0,1 =1,633.

150
Me tov tpomo tou IMapadeiypatog 8.1 Bpiokoupe ot

20,025 = 1, 96.
(2)

| 1633196

HH, dev Mepioxn
ATTOPPITITETAI améppIyng

Zxfpa H H\ 6ev anoppintetar.
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Eneidn z < 20,025,

(BA. ITivakag 8.17) n Hy dev aroppirttetat, onoéte Sev PIOpoUHe va anoppiyoupe ano 1o detypa
autd 6Tt 10 TIoooTd avepyiag dev audnbnke 1o prjva autd oty NMOAN oe CTAOUN CNRAVIIKOTNTAG
2,5%.

Mapadsiypa ‘Eva Kouua ToTeveL OTL T0 TOO0OTO TOU OToV ekoyikd mianduoud eivar touid-
xwotov 25%. I'a va 1o giéy§er autd kavel pa dnuookonnon katd v onoia ot éva betyua 600
atopwv Bpednikav 145 ynpopopor tou. Na eiexdei oe otadun onuavukomrag 1% av to mooootod
10U KOpparog sivar 25% rkar Oxt pkpotepo.

Avon
Av p n avaloyia 1@V YnpoPpop®v T0U KOPHATOG G 6A0 TOV MANBUCHO, AEYXOUNE T PNSEVIKT)
unobeon
Ho':in =025

He eVaAAAKTIKY) TV Hyp<0:25)
omote 0 €Aeyxog eivar povormieupog. Emé§ape aut) v Hi, 6iou {nteitarl va edéyoupe av to
MOCOOTO TOU KOPPAtog eivat TouvAdxiotov 25%, 6ndadr) oxt pikpotepo tou 25%.
H avaloyia tov ynpopopmv tou Képpatog oto deiypa auvtd sivat

¥ 15 om0

n 600
ornote 1 Sertypatikn Ty tou otatotikou (8.11) yia to deiypa autd sivat

242 -
z= ke ot =-0,453.

0,25-(1-0,25)
600
@)

-2.33 -0.453 |
Mepioxry ¢ HH, dev
améppIyng arroppoim:ml

Zxnpa H Hy 6ev anoppintetat
Me tov tpdéro tou [Mapadeiypatog 8.1 Bpiokoupe 6t
20,01 = 2,33.
Eneidn Z > =20,01

n Hy 6ev anoppintetat oe otadpn onpavukomtag 1% (BA. IMivaxka 8.17), ondte Sev propovpe va
anoppiyoupe arno 1o deiypa avtd 6Tt T0 MOCOOTo TOU KOppatog eival toudayiotov 25%.



‘EAcyyot unoBioswv yia Sraxdpavorn
snv evOTITa AUTH TaPOoUcIadouie TOUg EAEYXOUS unoBéoswv yia 1 Srarvpavorn o2 evég mAndu-
2100 TIOU akOAOUBEL KAVOVIKIY] KATAVORT| KAl OI] GUVEXEW VIO TO AGYO TV Saxkupavoemv &G0
finBuopdv Tou axoAoubolv Kavoviki} Katavopt). ZUpgova pe 1o ®edpnpa 5.14; to otanouko
(n-1)8?
o2
zoAouBel Katavopr) X;‘i_l, ortote (0rwg xat o Evornra 7.5)

(8.14)

fipétaony ~ H unbdevwkr unddeon
Hy: 0= 03
ue svaffartucy v Hy:o?+ad,
{5infleupog Efleyxog), omou a2 Suartpavon svog TANBUOUOY ToU aKofoudsl KauUOVIKH KaTavour],
ZHOPPINTETAL OF OTASUY ONUAVTIKOTNTAS @ U 1 Seryuatucr] T tov otauctukcol (8.14)
5 (n— 1)s?
a2
£ éva Selypa peygdoug n Bpiokeral oTNU TEOOXT) ATOPPUENS

2_ .2 . 2.2
X" £ Xn-t1-a2 M X 2 Xn-150/2)

" 2 = a 2 o a
gTou Xn-1;a/2 = . (1 = 5) KA Xp-1;1-af2 = o (-2-)

ot QUIIOTOLES TIES TNS AUTICTOOPTS OUVAPTNONS KATAVOUNS F,;ll ¢ Katavouns X2 pen—~1 Baduove
zReudepiag.

1

Ix:—m«rz

Ximz
TMepioxri HH, Bev e Mepioxn
amopEIg ; aTmoppiTTETal anGppIYNg

SxfApa . Ainfleupoc éfleyyog yia draxiuavon
» Av n evaffaxtua} unodeor sivai n
Hi: o> o‘g
‘povomleupog feyxog and deid), TOTE 1 TEPIOXT] ANCPPUYTS TN Hy eivar
5208
Xz Xn—l;a'

SIouU 3 X?1~1;a = F-r:-}l(l 2 [}L)‘




EAETXOI YTIO®EZEQN ITA AIAKYMANZH

02)

xznd
'

I y o
HH, dev I'lsploxﬂ
cxrmpprrmmu—*_
Sxfpa. .  Movérieupog éfeyxos and 6s§u'1 yua Suaxtuavon
» Av n evaffaxtkn unodeon sivai n
H;: 02 <o}

(novérieupog dfleyxog and apwiepd), TOTE N nepioxn andppuyns s Hy sivar
X< X121.—1;1—a'

onov X?x—-l;l—a = Fn—ill (G.).

£60)

A 4
2

XZ
Nepioxti ntita
amoppiyng ™t

=xfipa MovomAsupog Agyxoc ano apiotepd yia StaKkupavor)
O1 £AeyX01 UTIODECERV TG EVOTITAG auTrg ouvowidoviat CTov MaPAKAte VaKa.

Mivaxag - . ‘Efleyyot vmodéoenv y1a Siaxvpavon

2 2 2
g =0y | 0 #0p ¥ <Xn—11—a/2 1 X >Xn—-1,a/2

VAN e ;
o’=af | o®>0p f>%¢a
2 2 2 2
0 =05 | 0 <0p X < Xn—l;ifa
. 2 (‘n = 1)32
OTtou e e
%

Eupeor oto SPSS

Ta va xavoupe oto SPSS sAéyxoug urobéoemv yia 1 Staxvpavor) £vog TAnBuopoy, akohouboupe
Ta e8fg Prparta:

» Ercayoupe o pia otjAn (petaBAn)) tou Data Editor my oroia ovopadoupe X

» EA£yXOUHE TV KQVOVIKOGINTA, HE TOV TPOTO S Evéuuag 5.11.

» EruAéyoupe Siadoxika and to pevou tou Data Editor

Analyze — Descriptive Statistics — Descriptives
ométe spgavidetar To apdBupo tou Txipatog 8.111, oto oroio oipvoupe petabAnu) X amd 1o
apiotepd oto Heki mMhaioto Variable(s) kat kavoupe KAk oto Options onote epgavidetar £va pikpo-
1epo napaBupo, oto ortoio ermAéyoupe 6vo T Stakupavor (Variance) ravovrag KAk oto Continue
Kai petd oto OK 1tou nip@tou napadupou, speavidetar otov Viewer n Saxvpavon tou deiyparog.
£1tn) oUVEXEIQ UTTOAOYI{OUHE TV QVTICTOXT] THT} TS aviiotpopnsg ouUvVApPmONG KATAVoOpT|g g Kata-
voprjg X2 emAéyoviag S1adoxika:
Transform — Compute Variable



KE®DPAAAIO EAETXOI YIIOGEZEQN

3 Descriptives
& len
& right
| Save standardized values as variables
(L9 paste || Boset | Concel | Hetp |

Zxnpa - To mapadupo Descriptives

oItoTe avoiyet To mapabupo tou LXNPatog
43 Compute Variable ;

|

/IDF CHISQ(pros. af). Numeric. Returns the value from the
chi-square with the degrees of
freedom of, for which the cumulative prooability is prod. For
example. the chi-square value thatis significant at the 0.05
llevel with 3 degrees of freedom is IDF.CHISQ(0.95.3).

i ﬁ(oﬁmﬁmwm) l

Ixrfpa Ynofoyiouds Tuev e avtiotpogng oUvEpTNONG KATAVOuN§ g Katavourg x*
21 OUVEXELa £10AYOUHE OTO Iapabupo autd:
» X2b, oto nedio Target Variable,
» Inverse DF, oto nebio Function Group,
» Idf.Chisq, oto nedio Functions and Special Variables.
'Et01, Kavovtag KAIK oto BEAAK MPOKUITIEL TO ITapadupo tou ZX1patog

» Ta va unoAoyicoupe v Tipr) X121—1; B F,:_ll (1 - g G AvVIioTPOPNG CUVAPTNONG KATAVOUNS
TG KATAVOung X2 pe n — 1 BaBpoug sAeubepiag, soayoupe ota ? tou nediou Numeric Expression
Tg tpég mg doopévng rubavotntag oto npwto ? (oto rapadeypd pag vrobétoupe ot a = 0,05
onote

a 0,05
—=——=0,025
2 2 )
Kat toug Babpoug edeubepiag oto HeUtepo epeTRATIKO (r.X. n-1=20-1=19) (BA. Zxnpa - )

IDF.CHISQ (1 = g, n— 1) = IDF.CHISQ(0.975, 19).

Kavovtag kAik oto OK epgaviletat pia otrjAn otov Data Editor pe to évopa x2b g onoiag ka6e

Kedl €XE1 ®G TIHT) TV aviiotolXn THn g avtiotpodng cuvaptnong Katavoprng g KAtavoung xz,
nou otnv nepinteorn avty sivat x2b= 32, 8523.



EAETXOI YITOGEZEQN TIA AIAKYMANZH

-1 {a ;
» I'a va vnodoyicoupe tnv Tar) xi_l;l_a/? = Fn_ll (5) avoiyoupe §ava to mapabupo Compute
Variable kat eloayoupe:
» x2a, oto nedio Target Variable,
» Inverse DF, oto nedio Function Group,
» Idf.Chisq, oto nedio Functions and Special Variables

‘Etot, xavovtag KAk 010 BeAdK1 POKUITIEL TO ITapafupo Tou ZXNIATog
IDF.CHISQ (g n- 1)
OTI0U @ 1O erminedo onpavukorag tou test.

Kavovtag kAik oto OK gpgavidetat pia otjdn pe 1o 6vopa x2a otov Data Editor g oroiag 6Aa
Ta Keld éxouv v {6 Tpn, my avtictolxn Ty g aviiotpodng ouvapTnong KATAVOUNG NG

katavoprg x2, 1 oroia oto napadetypa pag npoxurtet x2a= 8, 9065.
[=

QR 8.34p: Af
apyeiou Sedopt

Iapadewypa Na eferaodei oe oradun onuavukomrag 5% av n Siaxvpavon
£v0¢ TiNduouoy mou axofAoudei kavovikn katavour sivar o2 = 108 ue m Bondeia
Tovu mapaxdie detyparog 23 naparmpnoemu.

103,0 106,5 101,0 108,4 86,3 65,0 102,7 113,0 96,9
110,0 94,6 89,6 85,6 88,9 114,0 89,5 78,8 95,3
102,0 88,3 96,2 102,0 97,7

Avon
EAéyxoupe v unébeon Hy:0? =108,
oérou o2 n drakvpavon tou MANBUoHOU, pe EVAAAAKTIKY) TNV

Hi :i0? +108.
Axoloubmvrag v rnapanave dSiadikaoia:
» Elodyoupe ta &edopéva otov Data Editor (petaBAnt X)

> Me tov tpomo mg Evomrag 5.11 eixvoupe ot o1 Setypatikég tipés akoAouBouv Kavoviky
KATAVOur).

» Emidéyoupe 8iaboxikd and 1o pevou tou Data Editor

Analyze — Descriptive Statistics — Descriptives
TMPOKUITIEL 1] SlakUpavon otov mivaka tou Zxrpatog 8.113.

Descriptive Statistics
N Variance
X 23| 133364
Valid N (listwise) 23
Ixnpa H 6waxvpavon e X otov Viewer

» Ermudéyoviag Sradoyika :

Transform — Compute Variable

epgavidetat 1o napabupo Compute Variable oto oroio e10ayovtag ta otoiyeia tou Zxnpatog 8.114
TIPOKUITIEL

x2a= 10, 98.
- |
4 . . "
Expression:
CHISQ(0.025.22)
Ixnpa Ynofoyopds tung avtiotpogng ouvdpnong kKatavouns me Katavourc x> yia 1o

ITapadeyua



KEDPAAAIO EAETXOI YIIO®GEZEQN

» Eve, akodouBovtag v idia Siadikaoia rpoxurtet, x2b= 36, 78.
H Setypatikn tpn tou otatiotikou (8.14) eivat

5. (23~)ig8
05 o ool
: 2 Do
Onote X23-1;1-0,05/2 = X = X23-1;0,05/2*

Enopéveg, 1 Hy 8sv anoppirttetat, ondte 8ev priopovpe va anoppiyouvpe amno 1o deiypa auvtd, oe
otabpun onpavukontag 5%, o6u n dtakvpavorn tou MAnBuopoy eivat o2 =108.

=27,17,

.00

a2 a2

Yzosrs=10:98 27,172, 0,=36,78
Nepioxri e H H, dev Mepioxr
0 5

TETQl

Ixnpa H Hj 6ev anoppintetar

Mapadewypa Na efetaodei oe otadun onuavukomrag 1% av n daxvuavon
MG OUYKEVTPWONG EVOG OUCTATIKOU OF £VA GUPUAKO TOU TTAPAYEL YA GAPUAKOGI0-
unxavia givar pKpotepn ano 0,015¢r% amd 10 mapaxdte Ssiyua 25 provkaMov
@apuarou, 9empwvIag Ot N CUYKEVTP@ON TOU OUCTATIKOU akoA0UdEL Kavovikn Ka-
Tavoun.

0,277 0,15 0,115 0,6 0,146 0,185 10,1256 #0,239::0,308

0,278 0,205 0,126 0,307 0,226 0,278 0,206 0,277 0,206
0,187 0,0956 0,126 0,157 0,148 0,365 0,252

=%

QR 8.35p: Afqyn
apxeiou Sedopevwv

gr.tziola.gr/oBRxu {0V ]

Avon
EAéyxoupe t pndevikn) unobeon Ot n Sraxkvpavor) g CUYKEVIPOONG TOU GUCTATIKOU OT0 (pAPHAKO
eivar 0,015g72

Hy:0%=0,015
He eVaAAQKTIKI) TV H; : 02 <0,015,
emeldr) {nteital va eKUPooupe av 1 1aKkUpavor g CUYKEVIPGOTG TOU CUCTATIKOU OTO (PAPHAKO
eivat pikpdtepn ané 0,015gr% . EmAéyovag

Analyze — Descriptive Statistics — Descriptives

TPOKUITIEL O THivakag Tou Txnpatog 8.116, onote 1 Setypatikn Tipn T0U otatioukou (8.14) eivat
2 (25-1)0,005

1 i
Descriptive Statistics
N Variance
VAR00001 25 005
Valid N (istwise) 25
Zxnpa H 6waxvuavon g X otov Viewer
Mze 10V TpOITI0 T0U Mapadetypatog TIPOKUITIEL OTL

2 : ol
X25-1;1-0,01 = 10,86, ométe X~ < X25-1:1-0,01-
Eropévag (BA. ITivaxka ), n Hy anoppirntetatl oe otdbun onpavuxomrag a = 0,01, omdte

HIOPOUHE Va oUVAyoupe amnd To Setypa autod ot 1) S1akupavor) g CUYKEVIPOONG etvat pikpdtepn
aro 0,015.
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‘BEoto 611 1o otoygio evog mAnbBucpod pmopovv va tabvounbodv g mpog
d0o yapaxmproticd (petafintés) xon smbopodpe vo ehéyEovpe pe m Ponbeia
gvog Toyaiov defypotog av Ta §Ho avtd yapektpiotikd sivan aveEdpnro. peto-
&0 Toug.

Av A xou B givou 800 petafintés (yapokmpiotd) kor 1 petafinti A éysir
wornyopieg: 41,42.43,...,4;, ko 1 petoPinm B éxs1 k xatyopisc: Bi,B2,Bs,....By,
0éhovpe va edéyEovpe av ot bo avtés petaPintéc 4 ko B sivan oveldaptmrec
peta&d Tove.

o va. yiver évag tétolog éleyyog, Ta&vopovue ta n otolyeia Tov detypartog
og évav mivaxo, Simhig e10680v pe K ypappéc kot r othdes. Evog tetcnoc_; TiVaKag
ovopaleton mivokag GUVAPELHG KoL 1) YEVIKT LOpOR Tov &ivol avTy Tov Tivako
22.9.

Hivaxeg
A
B

4 |4l ] 4 |14l 5
B | fu | fia | fis Sy S | S
B | fa | f2|fs|” Joi T A | A
m ks 6|T| B ||E| A
B | fa |fo| s p f| A
Be | fa |fo|fs|™| S |7 k]| &
Sl A | 2|l fi w | Jr | o




T vo ehéyEovpe ) pundeviky vdBeon 6t o1 dvo petafintéc 4 ko B sivon
aveEaptnteg peta&d Tovg, Katoptilovpe TOV Tivoka TV BE@PNTIKAOV THAV

KaBe tipn tov wivake 1ov Beopntikdv Tudv vrohoyiletar and t oxéon:

o _ Lot

v n

TN va yiver o éleyyog g aveapotag Tov petafintev 4 ko B, cuykpi-
voupe TG ePmEPIKES (f;) pe Tig Bempnrikég cuyvotntes (65). Av to péyebog tov
detypatog etvon peydro, tdte amoderkvieTot 0Tt 1) KUTAVOUT] TNG TUYAING HETO-
Phnic:

Hivaxag
Xopaxtnpiotio A
Xopaxtypiotiko B
Ay | A )...] 4 e | s
B, O |G2l..] G | . |6«
Bg 021 022 sz 921-
Bz 911 612 01] éir
B, b |Oa|..| Og | |6
xzzii(f;'j_eij)z
i=} j=1 ey

mpoceyyilet v kozavopn y” pe v = (r — 1)(x — 1) BuBpode ehevbepiac.
I'a Tov €deyyo, emopévag, g aveloptnoiog tev petafintdv 4 kou B xpn-
GLOTOOVLLE TO KPITHPLO:

"Yotepo cvykpivovpe v T 3" LE TNV Kpiowm T ¥ew, TOD Ppiciovpe
6100G Tivokes. Av xovps X < yZ,, ot petophntéc 4 ko B eivon aveEdptnteg
peta&d Toug.

ZTTlv TEPINTOOT MOV 0 Tivakog SUTANg ewddov eivar teTpdmTvyos (2 X 2), 1
Tiun x~ vroAoyiletan, x®pig va VToLoYIGTOOY TPMTA 01 DEWPNTIKEG TYES, UE TOV
TOTO:



-3 n(a.-8—B-y)’

(@+B)(a+7)B+8)(y+3)
Iivexog .
A4
B 4, 4 %
Bl a ,8 a+ﬁ
B, y 4 y+o
fi a+ty B+0d |n=a+pB+y+o

Zm cuvéyew cvykpivovpe TV T x° pe MV T Yrg, TOV Bplokovpe
OTOVG VOKEG pe v = (x — 1)(r — 1) Pobpotic ehevbepiac.

Hepaderypa

Ze éva deiypo 200 @ortqrdv va eleyybei, oc eminedo ONUAVTIKOTHTOG
o= 1%, av n enidoon 670 pdOnua Enayayuas Zratiotucg sivor ave&hptn-
™ ond mv emidoon oo pdbnuo Tov Aoyiopod tev Ibavotitov (PA. mvako,

Hivaxag -
Eridoon otnv Eridoon ovo Aoyioué twv Mbavorirmv (4)
Erayoyii Zroniovic) (B) Koy | IToks kadap | Aproy fi
Koy 10 40 10 60
TToAd kodn 30 30 20 80
Apwoty 10 30 20 60
£ 50 100 50 200

Adon:
ZymuortiCovpe mpdra Tov mivako TV BsopnTikdv Tipdy, 1§ mivoke ove-
Sopmoiag, pe epappoyn mg oxéong:

n
Kot pe my vmdbeon 611 o1 dbo petaBintéc T eivon avegdpnTee, my.:
_60-50 _60-100 _
=250 =15, 0y, = 200 = 30,...



"Erot xarackevdletar o mivakag tov fempnikdy Tipdv

IMivexag
B 4
Koy | Iold Kadp | Apioty
Koin 15 30 55
IToAd KoAn 20 40 20
Apion 15 30 15

' tov €heyyo g v6Beomg Hy 6t o1 8o petafintéc A kot B sivar avelap-
TNTES, XPTOIUOTOLOVHE TO KPITHP1LO:

2 :ii(ﬁf —6;)" _ (10-15)° . (40-30)° L (10-15)° N

paye S 15 30 15
(30—20)* | (30-40)* = (20-20)
T2 T a0 T2 f
= 2 = 2 = 2
L (10-15)*  (30-30) L (20-15) 175

IS 30 15
Amd tovg mivokeg, oe eminedo onpovrikdTog 1% Kon BaBpodg ehevbepiog
v=03-1)3-1)=4, 8o éovps:
Xoa = Xars =13,28

Enedh) x> = 17,5 > Xoe = 13,28, 1 vméBson 6t emidoon oto pddnua Tov
Aoyopod tov ITibavotitev dev ackel enidpaon oty emidoon oo udbnpa g
Enayoywng Zratiotikig amoppintetar ko emopévac, VRapyEL Gxéon aAlnlos-
Eapmong tev &0 avtdv pabnpdrav, dniadh tov Aoyopob ITbavotitov ka
g Erayeyumg Ztatiotikic.



_ EAETXOZ TGN KOLMOGOROQYV - SMIRNOV

O éheyyog anTdG OViKEL OTHV KOTYOPIQ TOV UT) TAPOUETPIKAOV EAEYYMV KOl
Swkpiveton og £leyyo evog detyporog kadoe EAeyyo 300 detypdToy.
‘Eoto wo toyaio petafinm X mov maipver tipés X1,X0,X;,...,.4;,... X, HE OV-
VOPTNGT KOTOVOUNG:
o(x) = P{X <X}
AopPavovpe éva toyaio detypo TV # TOPATNPACEDV X1,%2,...,X;. H covép-
™o Karavoung tov detyporog B siva:

Fx)=P{X<x}

Mze 7ov €leyyo avtd Bo. cuykpivovpe TV 0BpotoTike] GUVEPTHON KATAVORRC
oV deiyparog F(x) pe v ofpoloTiks) GUVAPTNON KOTAVOpNG piog SempnTiKig
Kozavoung D(x).

Av 1 cuvdpmon koravopig Tov deiypatog F(x) Bpicketon kovid ot cuvép-
Thon Katovoprs P(x)/tov Beopnticod TAnBuopod, tote cupmepaivovpe 6Tt TO
Topanave detypo wavonotel v vdbeon Hy, dnhoadh 6m mpoépyston amd éva
mAnBuopo otov onoio 1 petafinth X xel cuvapmon kotavopng Ty D(x).

O nopandve Eeyyog g vwébeong 61t To Seiypo mpodpyeTar amd ™V Kato-
vopr} mov £xglL GuvapTNON Kotovoprg TV D(x), ©G TPOG TV EVOAAICTUCT VId-
Beon 611 o dsiypo mpoépyeton omd omowdfmote GAAN KaTavour, yivetar pe o
Kpirnplo:



Dy = max| D(x) — F(x)|

Trv tpf Dy ) cuykpivovpe pe v i) Dy, v omoia. Ppioxovpe o€ wivo-
Keg kot amogooifovpe yio T amodoyh, av Do < Dy

T peyéheg Tyég Tov 1 ot Tipég Dy, Ppickovion TPOCEYYIOTIKG 0md E131KOVG
Tomovg aviloya pe to erinedo onpavtikémrag. ILy. yia @ = 5% m T oV

D, 5%, etvon b xon Yo o = 1% 1 T Tov Ba given: Dy 1% eivan {[6-—=3 ;
n

In

Hopaderypa.

Piyvovpe cuyypoveg 4 Lapo 81 gopés. Qswopeiton OG EMTVKI0, AV EPPUVI-
otel 0 apBudc 5 1 6. Zrov wivaxa 22.18 petapépoviot Oha 0. avaykaia oTot-
yela yio v avéivon.

T1n othAn (3) eaivoviat ol GYETIKEG GUYVOTIITES, OV TG mpope amd Tn oroi-
peoT) TV andAVTOY GUXVOTATOV diat TOV ouvoAtkoD apifpod Tev dokudy. ZTn
ot (4) eaivovtor o mBavémreg mov Aapfdvovion and TV avarTudn Tov

Srwvipov:
1. 2Y
81(§+ §]

No. yivet Eheyyog TPOSEYYIOTG THG SELYHOTOMATIKIG HE T fswpnTiky) KoTa-
vop, og eminedo onpavrikdmrag 1%.

Adon:

Me ) Bofieto. tov test tov Kolmogorv e€etalovpe eav 1 derypoToAnmriK
katavopr] TAnctélet T Oe@pnTIKT KaTavopr).

T'te T0 GKOTO CUTO OMALTEITAL 1] KUTACKELT) TMV BEQPITIKAOV KoL EPTEPIKOV
GUVOPTACE®Y Katavopfg. Avto emrvyyveral, £Gv vmoloyicovps Tig afporoti-
Kéc Tyiég TV otAdv (3) xat (4). Etot hoppavovrat ot 360 GUVOPTIOELG KOTO-
vopfic @(x) ko1 F(x) mov Quivoval avTioToye ot OTHAT (5) ko (6), evar o1
ot (7) paivovror ot omorhices | (x) — F(x)l.

An v e&raon g oting (7) mpoxbmter dti ) péviom Sropopd petald
™G BEPNTIKAG KL TNG ERTEPIKTG KOTOVONTG Eiva: _

Do = 0,0617



Mivoxa

@) 2) () (4) () () (7)
Emrroyies | Améhvty | Zyewue | favomyra | S(x) = | Fi (x)= ||D(x) - F(x)|
ouYVoTHT | CUXVOTHTA Py =ER ] ¥ a;
0; s a; N
N
0 11 0,1358 0,1975 {0,1975] 0,1358 | 0,0617
1 34 0,4198 0,3951 10,5926 | 0,5556 | 10,0370
2 30 0,3704 0,2963 | 0,8889 | 0,9260 | 0,0371
3 6 0,0740 0,0987 10,9876 | 1,0000 | 0,0124
4 0 0,0000 0,0124 | 1,0000 | 1,0000 | 0,0000
ZHvolo 81 1,0000 1,0000 1,0000

I'o. vo anopasicovpe Lowmdv mepi g amodoyric N un g vnobéosng Hy, o-
moateiton 1 6OyKpion g Tipng Do pe Y T e Dy, 1%, mOV ™V THpape omd

mivoka, o€ eninedo onuovtikémrag 0,01 ko uéyebog deiyparog 81:

163

Dsu% =—==0,18

V81

1

Emewdn Do = 0,0617xar Dy19 = 0,181,6nh087 Dy < D, 19,,0m0dex0pacte T
vrdBeon Hy 6T n Bsmpnricy katavops TANCULEL OPKETE TNV EUMELPTCH KOTat-

3 ¥V
81(§+§)

vopn:




